

2011年的两会具有特殊的意义,不仅是“黄蓝”两大国家战略交汇融合的时刻,更是我们晚报初出茅庐的记者们亲密接触到两会的时刻。只有亲身参与了两会的记者,才会深深地感受到全社会各个阶层各个行业不同人群的心声,才会真正地理解他人。

2011年的两会,民生问题和幸福话题,成为两会声音的最强音符,这也从一个侧面证明了两会越来越富有实效,越

来越贴近老百姓,民主化的进程,正在稳步推进。关注每一个个体的人,关注他们生存的苦与乐,让我们切实地感到,政策的民本色彩越来越浓,阳光更多地照在每一个人的脸上。

从黄蓝融合的国家战略,到适龄儿童的幼儿园入园问题,从收费站的收费问题到老百姓的就医问题,都是我们参与两会的晚报人关注的焦点,我们愿用那声嘶力竭的呐喊呼喊出我们一腔的真诚,喊出您

最想喊出的声音!

民生话题永远是讲不完的故事,大家既想内容精彩,又想结局圆满。两会结束了,跑两会的记者们累了,代表委员们也将各自奔赴工作岗位了,此时此刻,所有内心朴素而又真诚的诉求都集中在一个点上:愿民生永驻,幸福常在!

2011两会,我愿与你一起成长,实现各自的目标!见证历史,感悟民生。

(本报首席记者 聂金刚)



书写历史 热议民生



2011年1月17日,中国人民政治协商会议第六届东营市委员会第四次次会议开幕。本报记者 任小杰 摄



在政协会议上,展开小组讨论会议,代表们各抒己见,表达自己的看法。本报记者 任小杰 摄

各抒己见 敢于直言

2011年的两会报道,是在《今日黄三角》这一年来,感触最深,学到最多的一次报道。

2011年1月10日接到任务,刚开始感觉特别茫然,两会在我的印象中,只是在每年的某个特殊时期充斥电视画面的东西,这么一个重大的选题,怎么会突然落到我的肩膀上?两会报道是从政协委员报到那天开始的,拿了录音笔,领导交待了几句后就赶到了蓝

海国际大饭店。面对着来来往往签到,办入住的政协委员们,面对着那么多摄像机,照相机,我该做什么?我能做什么?站在那儿茫然无措了一分钟,看着别人有条不紊的采访,急得眼泪在眼睛里打转。幸好,在眼泪流出来之前,看到了一个其他媒体的相熟记者,然后就看着她采访,人家采什么,我就采什么,像个小跟屁虫。再后来,慢慢自己摸到门

路,自己去找政协委员。我觉得我真的很幸运,采访的几个政协委员都有很民生,很有特色的提案,尤其是建议“拆除田庄收费站”的提案,领导立刻安排了外围采访,达到了很好的效果。两会,从茫然无措,到后来交上了一份比较满意的答卷,几天的奔波没有白费,它让我学会了如何从挫折中站起来,勇敢地开口去问。

(本报记者 张倩)



牵手东营

